БАШ'КОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ МӘСЕТЛЕ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ ТЕРРИТОРИАЛЬ ҺАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ



ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА МЕЧЕТЛИНСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

452550, Оло Устикин ауылы Ленин урамы, 20 Тел./факс 2-02-91; E-mail: tikmechetlino@mail.ru

452550. с. Большеустьикинское, ул. Ленина, 20 Тел./факс 2-02-91; E-mail: tikmechetlino@mail.ru

РЕШЕНИЕ

«19» июля 2019 г.

№ 440

О регистрации Галимова Рауф Рафаэловича, выдвинутого кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Дуван-Мечетлинский сельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостана по избирательному округу №9 Региональное отделение политической партии «Российская партия пенсионеров за социалистическую справедливость «в Республике Башкортостан».

Проверив соответствие порядка выдвижения Галимова Рауф Рафаэловича кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Дуван-Мечетлинский сельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан пятого созыва, а также документы, представленные кандидатом, требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 40, 46.1, 48, 51, Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан №130/191-5 от 11 декабря 2015 года возложены полномочия избирательной комиссии муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан, РЕШИЛА:

1. Зарегистрировать Галимова Рауф Рафаэловича, 01.01.1958 года рождения, образование среднее профессиональное, пенсионер, проживающего по адресу: Республика Башкортостан Мечетлинский район, д. Буранчино, ул. Салавата Юлаева, 6, выдвинутого Региональное отделение политической партии «Российская партия пенсионеров за социалистическую справедливость «в Республике Башкортостан» кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Дуван-Мечетлинский сельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан избирательному округу №9.

Дата и время регистрации «19» июля 2019 года в 14 час. 15 мин.

2.	Выдать	зарегистрированному	кандидату	Галимову	Рауфу	Рафаэловичу
удостовер	рение уста	новленного образца.				

	3.Hac	стоящее рег	пение до	вести до сведения	избирателей	пос	средством р	азм	ещения
на и	информ	ационных	стендах	территориальной	избирателы	ной	комиссии	И	Совета
сельс	ского	поселения	Дуван-	Мечетлинский	сельсовет	мун	иципальног	O	района
Мечетлинский район Республики Башкортостан									

Председатель	Бикташева Г.K.
Секретарь	Галиахметова Ф.Н.